

南臺科技大學 105 學年度第一學期推動學生終身閱讀學習心得比賽

主題:人間福報閱讀心得

日期:105 年 11 月 23 日 家庭覺世其他

班級:餐旅一甲

學號:4a5m0088

姓名:陳建霖

心得感想:(字體 14, 單行間距, 與前段單行間距)

我所選擇的家庭類的題目是「日耳曼媳婦異國手札 孩子們爬樹去囉」。在這個科技日新月異的年代，孩子們確實和自然接觸的時間比起父母親的那個年代少了很多，尤其是大多數居住於都市的孩子們，現今的孩子們將大多數的時間都花在 3c 產品上。這篇文章讓我想起我的童年，小時候母親常常帶我和哥哥探討大自然，也去了許多景點，在那個無憂無慮的年代，這些活動彷彿是我們的遊樂派對，也因此我對大自然並不是那麼陌生，或許這麼說有點過於嚴重，但是若是以現在科技進步的速度，我想未來有一天孩子們真的會以為雞蛋是由冰箱產生的，但是要怎麼解決這件事，也需要很多心思，首先必須先避免讓孩子從小就接出智慧型手機之類的，我想許多家長犯的錯就是讓孩子有太多與手機接觸的時間。我們現在這些大學生沒有從小使用智慧型手機，但現在依賴手機的程度都已如此，何況是從小接觸的這一代。困難的是，我們並無法阻擋世界繼續進步，時代的趨勢就是如此，因此要怎麼拿捏其中的程度，我想是必須要探討的。期待未來的孩子們也能像我們一樣從小接觸自然，即使是生活被忙碌佔據，也能擠出一些和大自然相處的時間，因為這就是造物主所賜給我們的恩惠。

